









TOATE COLTURIILE LUMII

DEZVOLTAREA CERCETARILOR IN DOMENIUL ENERGIEI ATOMICE IN R. P. POLONA

VARȘOVIA 17 (Correspondentul Agerpres transmite): A fost dat publicității interviul lui W. Billig, impunerii guvernului polonez pentru problemele folosirii energiei atomice...

Nota adresată de guvernul U.R.S.S. guvernului S.U.A. in legătură cu violarea spațiului aerian al U.R.S.S. de către avioane americane

MOSCOVA 17 (Agerpres) — TASS transmite următoarea notă adresată de guvernul sovietic guvernului S.U.A. La 15 decembrie S. R. Striganov, însărcinatul cu afaceri...

tatea ca piloții să-și fi pierdut orientarea. Violarea spațiului aerian al Uniunii Sovietice de către avioanele americane nu poate fi considerată decît ca o acțiune deliberată a autorităților militare ale S.U.A. cu scopuri vădit de spionaj...

V. V. KUZNETOV A AVUT O ÎNTREVEDERE CU M. FAVZI, MINISTRUL AFACERILOR EXTERNE AL EGIPTULUI

NEW YORK 17 (Agerpres). TASS anunță: La 15 decembrie V. V. Kuznetov, șeful delegației U.R.S.S. la cea de-a XI-a sesiune a Adunării Generale a O.N.U. s-a întâlnit cu M. Favzi, ministrul Afacerilor Externe al Egiptului...

Comandamentul anglo-francez interzice corespondenților străini și egipteni accesul în Port Said

CAIRO 17 (Agerpres). — Comandamentul anglo-francez continuă să interzică accesul corespondenților străini și egipteni în Port Said. La 14 decembrie un grup de corespondenți de pe lângă forțele internaționale...

REDESCHIDEREI CURSURILOR ÎN ȘCOLILE ȘI UNIVERSITĂȚILE EGIPTENE

CAIRO 17 (Agerpres). — Postul de radio Cairo anunță că ministrul Educației și Învățămîntului al Egiptului a dat publicității un comunicat în care anunță elevii și studenții școlilor și facultăților din Egipt că cursurile acestora vor începe la 22 decembrie.

O declarație a ministrului Lucrărilor Publice al Siriei

DAMASC 17 (Agerpres). — La 15 decembrie, Madjeddin Al Giabri, ministrul Lucrărilor Publice al Siriei, a făcut o declarație în legătură cu presiunile exercitate asupra țării sale de anumite puteri pentru repararea conductelor de petrol ale societății "Irak Petroleum"...

Plenara C. C. al Partidului Muncii din Coreea

PHENIAN 17 (Agerpres). — TASS anunță: Intre 11 și 14 decembrie a. c. a avut loc plenara C. C. al Partidului Muncii din Coreea, la care s-a discutat planul economiei naționale pe 1957, precum și alte probleme.

SESIUNEA CONSILIULUI NAȚIONAL AL PARTIDULUI SOCIALIST FRANCEZ

PARIS 17 (Agerpres). — La 15 decembrie s-a deschis în suburbia orașului Paris, Putaux, sesiunea Consiliului Național al Partidului Socialist Francez. Pe ordinea de zi se află reprimirea în partid a celor care s-au retras din partid...

Intensă activitate de colomnă, provocări și spionaj demascată în R. D. Germană

BERLIN 17 (Agerpres). — A.D.N. anunță: În ultima vreme dușmanii păcii și socialismului au declanșat o campanie furișă de provocări și colomnă împotriva Republicii Democratice Germane. Această campanie prezintă una din formele activității subversive desfășurate de forțele imperialiste împotriva țării socialiste.

pagubele cauzate în timpul contrarevoluției, locuințelor și magazinelor din Budapesta

BUDAPESTA 17 (Agerpres). — Președintele Comitetului executiv al Consiliului orașesc Budapesta, Kalman Pongracz, a făcut cunoscut că în perioada rebeliunii armate bandele contrarevoluționare și criminalii eliberați din închisori de către acestea au avariat într-o măsură mai mare sau mai mică 22.000 de locuințe din Budapesta. Dintre acestea au fost reținute 17-18.000, restul caselor avariate vor fi refăcute cel mai curând. În prezent nu există în Budapesta nici o familie fără a rădăcinilor de refacere.

DOI CORESPONDENȚI DE PRESĂ OCCIDENTALI EXPULZAȚI DIN R. P. UNGARA

BUDAPESTA 17 (Agerpres). — Ministrul Afacerilor Externe al Ungariei a anunțat expulzarea din Ungaria a doi corespondenți de presă occidentali — reprezentantul ziarului britanic "Daily Express" și corespondentul agenției americane Associated Press, Thomas Kellan (Daily Express) și Erich Wache (Associated Press) au încercat să îndemne pe muncitorii la grevă și să provoace tulburări pe străzile Budapestei. El a fost în mai multe rânduri la Csepel, de unde au fost auzite sunete de muncitorii indignați. S-a stabilit că acești doi corespondenți de presă au încălcat în mod grosolan normele de ședere într-o țară străină.

CIOCIURI VIOLENTE ÎNTRE TRUPELE FRANCEZE ȘI DETAȘAMENTELE ARMATEI ALGERIENE

PARIS 17 (Agerpres). — După cum relatează presa pariziană, în Algeria continuă să aibă loc ciocniri între trupele franceze și detașamentele armatei algeriene de eliberare națională. În seara zilei de 15 decembrie, în regiunea Tablat (la 50 km de orașul Alger), un detașament militar francez a pierdut 12 oameni în urma unei ciocniri cu răsculații. În departamentul Constantine au avut loc de asemenea ciocniri armate; 32 de răsculați algerieni au fost uciși. Recent partizanii algerieni au aruncat în aer un transformator la o stație de distribuție din apropierea frontierei marocane (în partea de vest al Algeriei), și au minat o șosea din aceeași regiune.

ÎN ANGLIA SE ÎNCERCĂ REȚINEREA CU FORȚA A REFUGIAȚILOR UNGURI CARE DORESC SĂ SE ÎNAPOEZE ÎN PATRIE

LONDRA 17 (Agerpres). TASS anunță: După cum reiese din informațiile presei, în Anglia se fac încercări de a reține cu forța pe refugiații unguri care doresc să se înapoeze în patrie. Ziarul "Manchester Guardian" relatează că 800 de refugiați unguri care se află în lagărul din Chelston, au declarat administrației că doresc să se înapoeze în patria. Reprezentanții ai societății engleze de Cruce Roșie ca să prezinte lucrurile ca și cum această hotărâre nu ar fi benevolă, ci impune refugiaților de către "agenții" ai guvernului ungar.

MARE GREVĂ A METALURGIȘTILOR ÎN GERMANIA OCCIDENTALĂ

BONN 17 (Agerpres). — Metalurgiștii din landul Schleswig Holstein sînt în grevă de aproape opt săptămîni. Potrivit relatărilor presei numărul greviștilor a crescut în acest timp de la 25.000 la 35.000. Muncitorii cer mărirea duratei concediului și majorarea salariilor. Von Hassel, primul ministru al landului Schleswig Holstein, a încercat să-și asume rolul de mediator între metalurgiștii greviști și patroni. El a făcut propuneri cu privire la încetarea grevei, a căror acceptare de către greviști ar fi însemnat de fapt consimțămîntul lor de a lucra în vechile condiții. De aceea comitetul de grevă și consiliul sindicatului metalurgiștilor au respins propunerile lui von Hassel.

NOI CAZURI DE VIOLARE A FRONTIEREI ALBANEZE DE CĂTRE MILITARI GRECI

TIRANA 17 (Agerpres). — Ziarele albaneze anunță noi cazuri de violare a frontierei albaneze de către militari greci. La 14 decembrie, orele 12,30, un soldat grec a trecut frontiera albaneză și a deschis focul asupra unui automobil de la postul de frontieră albanez. La ora 16,30 soldații greci au atacat un alt automobil al grănicerilor albanezi, rîndind ușor pe șofer.

Presă din Atena anunță respingerea de către guvernul grec a proiectului de constituție britanic pentru Cipru

ATENA 17 (Agerpres). — Agenția France Presse relatează că guvernul grec a dat un comunicat prin care anunță că ministrul de Externe al Greciei — Tsalos, a fost însărcinat să aducă la cunoștința ministrului britanic al Colonilor, Lennox Boyd; hotărîrea guvernului grec în legătură cu proiectul britanic de constituție pentru insula Cipru.



Lozincă "Pace în Algeria!" nu este pe placul colonialiștilor francezi. Mai degrabă colonialiștii vor să dărîme casa decît această lozincă scumbea poporului algerian să triumfe. (Din ziarul "l'Humanité").